



В Московской области по факту утопления ребенка возбуждено уголовное дело

4 апреля 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в ванной квартиры дома по улице Гагарина города Орехово-Зуево Московской области тела девочки, 06.2012 года рождения.

Следственными органами СК России по Московской области по данному факту в отношении 26-летнего отца малолетней возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что около 10 часов 26-летний житель города Орехово-Зуево посадил свою полуторагодовалую дочь в ванную, наполненную водой, чтобы помыть, после чего ушел в другую комнату, где стал играть в компьютерные игры на протяжении 15 минут. По возвращению в ванную комнату он обнаружил девочку без признаков жизни.

По предварительным данным судебно-медицинского эксперта смерть ребенка наступила в результате механической асфиксии вследствие утопления.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Расследование продолжается.

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/721875>